SONIC Y LAS GIRL RIDERS

4to fan fic de Sonic X. La historia: en el espacio Sonic y sus amigos consiguen a unas chicas en apuros y deciden ayudarlas. Personajes invitados:

Yasi The Cat, Nova The vampire, Stefi Tails, Lady Shadow , Warf The Draque y Gaby Catfan. Todos ellos amigas y amigos del MSN que me dejaron colocar sus personajes aquí en este fan fic. Blackdrown : Un villano inventado por Stefi y Minora, una villana que invente yo, es un personaje que vi en la galeria deviantART.
Capitulo 1

Es el año 2005 en el planeta Monjup y una mañana es invadido por un gran ejercito de demonios , Warf The Draque, sabio y consejero jefe del planeta ordena a las tropas a defender el planeta pero son mas que ellos en numero. El malvado mago Blackdrown , un extraño erizo negro con grandes poderes sobre magia negra exige a warf que le entregue el misterioso diamante negro, una enigmatica joya que protegen los Draque desde hace años en el planeta. Warf se niega y manda llamar a las Girl Riders, un escuadrón de defensa especial del planeta, llega ante el gran sabio Lady Shadow, lider del grupo, una joven echidna de pelaje negro y rojo , buena luchadora con poderes de dominar el viento. Se habia ganado el respeto y admiración de todos por sus proezas en el planeta desde hace bastante tiempo ya.
Lady: Ya estoy aquí , que desea gran sabio?

Warf: escucha , no hay mucho tiempo, llévate el diamante negro lejos, que no lo tome Blackdrown o tendrá mas poder y puede dominar el universo.

Lady: pero venga con nosotros…

En eso las tropas de Blackdrown  irrumpen en el palacio haciéndolo derribar las paredes y puertas, Warf le pide que se vaya que el estara bien. Lady se va corriendo a un salón donde estaba el diamante negro. Llama a su equipo para que la ayude.

Lady: Nova ven con Yasi al salon del diamante es urgente

Nova: Enterado capitana

Llega Lady al salon y al momento llegan Nova y Yasi a ayudar. Nova era una buena luchadora y tambien era medico en la tripulacion, era una vampiro roja Yasi era una gatita morada algo rebelde pero a la hora de actuar siempre estaba alli, es una de las mas peligrosas del grupo por los poderes que posee. Las tres se llevaron el diamante corriendo hacia los hangares mientras el palacio del sabio se derrumbaba, las tropas las vieron y comenzaron a ir tras ellas, mientras lady llamaba a Stefi.
Lady: Stefi , prepara la nave nos vamos al espacio
Stefi: Enterado capitana
Stefi, una zorrita azul , la mas pequeña del grupo, algo tímida pero buena piloto y mecánico de la RIDER01, la nave particular de ellas, una extraordinaria nave espacial con bastantes armas. Mientras Blackdrown tomaba prisionero a Warf y le exigia el diamante que se lo entregara. Lady llamaba a Gaby , otra integrante de su equipo. 

Lady: Gaby tu y las tropas de defensa traten de detener al enemigo mientras las demás nos llevamos el diamante negro a otro sitio seguro.

Gaby: Enterado capitana.

Gaby era otra gatita pero de pelaje amarillo, buena luchadora y experta en karate. Uno de los demonios de Blackdrown aviso que se habían llevado el diamante las Girl Riders. Blackdrown ordena rápidamente que las detengan, ya en el hangar Stefi prepara la nave para despegar y dispara contra las tropas que perseguían a sus amigas, aniquilando a unos cuantos, mientras Lady y las demás subían el diamante a la nave. Ya arriba Lady se va a los controles junto a Stefi y le pide que despegue. Stefi acciona los motores y la RIDER01 alza vuelo al espacio, Yasi y Nova veían por las ventanas como el planeta era destruido poco a poco impotentes, hasta que le dice Yasi algo molesta a Lady:

Yasi: debemos ayudarlos como sea Lady, como nos vamos a ir asi?

Lady: escucha quisiera ayudar pero la orden es de Warf , no debemos dejar que el diamante negro sea capturado por ellos. Ya abajo Gaby esta tratando de detenerlos un poco mientras nos llevamos el diamante
Yasi: pero quiero pelear, no soy una gata cobarde..

Stefi: Chicas, siento interrumpir la charla pero… Yasi vas a tener la oportunidad de pelear, viene un escuadrón tras nosotros.

Lady se voltea rápidamente a ver el radar y observa que son por lo menos 20 naves que vienen tras ellas.

Lady: Oh cielos, Nova!! Yasi!! A sus puestos de combate, Stefi aumenta velocidad hacia ese campo de asteroides, debemos tratar de perderlos.
Nova ,Yasi, Stefi: Entendido

Nova y Yasi fueron corriendo a las salas de armas  preparadas con cañones laser y comenzó el ataquen el campo de asteroides, Blackdrown venia en una de las naves enemigas con Minora , su asistente. Minora era una chica-planta, de cabellos rojos y vestido rojo, con un broche en su vestido de color amarillo, casi increíble el parecido que tenia con Cosmo, ella venia acompañando a su jefe también en la misión de tomar el diamante negro. Comienza la batalla y Stefi logra evadir unas cuantas naves mientras Yasi y Nova destruyan las naves enemigas con los potentes cañones láser de la RIDER01, Blackdrown hace una imagen holográfica de su persona con ayuda de la magia negra al frente de la RIDER01, asustando a Stefi , haciéndola distraer por un momento que es cuando aprovecha uno de los demonios de Blackdrown de dispararle a la nave pegándole a los motores explotando uno de ellos alcanzando la sala de armas por un lado donde estaba Yasi, Stefi pierde el control de la nave y se estrella en uno de los asteroides grandes, Stefi con el choque quedo inconciente en su asiento, mientras Lady a un lado también lastimada con una fuerte herida en la frente la ve que esta con vida pero con heridas. Algo aturdida por el golpe en la frente corre a la sala de armas y consigue a Nova en el piso
Lady: Nova, te encuentras bien?

Nova: si capitana, me rompí un ala pero estoy bien , tienes la frente rota déjame ayudarte
Lady: primero ve a ver a Stefi esta en la cabina herida tambien  yo busco a Yasi.

Nova : entendido.

Lady entra a la sala de armas y alli estaba Yasi en el suelo inconciente y con heridas en varias partes de su cuerpo. Su brazo y estomago con dos heridas de consideración. Trata de levantarla con cuidado y Yasi vuelve en si pero algo aturdida por el choque. Lady trata de llevarla a la cabina pero se encuentran con Blackdrown y dos de sus demonios que habían entrado a la nave a apoderarse del diamante. Lady deja a Yasi a un lado recostada en el piso y se prepara a pelear contra Blackdrown.

Lady: No voy a dejar que te lleves el diamante así sacrifique mi vida

Blackdrown: Mira quien lo dice, a ver trata de vencerme, estas herida por que no mejor te rindes y me das el diamante como una niña buena?

Lady se molesta y usa su poder del viento para atacar al mago pero este responde con un hechizo lanzándola contra una pared quedando semi inconciente, Yasi se levanta y trata de activar su poder pero el mago fue mas rápido y la deja fuera de combate con otro de sus hechizos, luego entra a buscar el diamante y lo saca de la nave , desde la ventana de la cabina Nova veía como se llevaban el diamante negro mientras curaba a Stefi del golpe que tenia en la cabeza, Blackdrown se disponía a salir del asteroide con Minora hasta que oyó una voz que le dijo que se detuviera. Volteo su mirada, Nova escondida observaba con atención, era Lady que aun lastimada quería evitar que se llevaran el diamante.
Lady: No… permitiré que huyas…

Blackdrown apunto con su dedo y un rayo de luz salio de el dándole a Lady terminándola de vencer con una fuerte descarga eléctrica cayendo al piso. Pasó unos momentos y Lady no se movía, Minora se acerco a verla y vio que seguía con vida pero débil y se volteo a Blackdrown diciendole:

Minora: Señor era necesario hacer eso?, ya estaba herida y no tendría oportunidad alguna de vencerle

Blackdrown: ahora te vas a ablandar, vamonos y déjala allí, morirán poco a poco en este asteroide, será una gran lección para que no se enfrenten conmigo. JAJAJAJAJAJA
A Minora no le gusto mucho el comentario, se levanto y viendo molesta a Blackdrown, se monto en la nave, el dio por terminada la lucha y se retiro con Minora en su nave. Después de irse Nova se fue corriendo a ver a Lady fuera de la nave, viendo que de su frente perdia sangre la levanto con cuidado y la llevo a la cabina. Luego busco a Yasi y la trajo tambien. con cuidado Stefi despertaba del golpe que se habia dado en la caida y preguntaba por ellas que les habia pasado.
Stefi: Nova estan…?
Nova: no, estan vivas tráeme el botiquín rápido, debemos frenar esa hemorragia de Lady en la frente, sino morirá, 

Stefi corre a buscar el botiquín de primeros auxilios y se lo da a Nova , rápidamente le tapa la frente a Lady con una sutura , mientras le dice a Stefi: 

Nova: ponle estas vendas a Yasi en el brazo y en el estomago para tapar esas heridas.

Así lo hizo Stefi  y coloco los vendajes a Yasi, luego las dejaron en el piso recostadas mientras  esperaban que se recuperaran. A Nova le comenzaba a molestar el ala herida pero trato de no prestarle atención al dolor y se concentraba en curar a Lady de su frente. Al cabo de una hora Yasi recobro el sentido. Tenia una venda en su brazo y su estomago pero se sentía mejor. Nova  le dijo que Stefi la había vendado para ayudarla. Lady continuaba inconciente 
Yasi: Gracias Stefi, eres buena enfermera.

Stefi: De nada amiga, ahora debemos ayudar a Nova. Tiene el ala rota y no se la ha curado. Dice que no le duele pero yo se que si le molesta.

Viendo a todos lados volteo su mirada y vio a lady recostada en el piso con una venda en su cabeza

Yasi: Y Lady esta bien?

Nova: herida pero estable, deja que descanse un poco, trato de detener a Blackdrown pero la venció, le dispararon con un fuerte rayo de luz. Cayo al piso y se abrió mas la herida que tiene en su frente. Logre detener la hemorragia poniéndole una sutura y le coloque unas vendas para ver si mejora..
Stefi: Bueno vamos a curarte el ala Nova, Yasi ayúdame aqui

Yasi se levanta del piso y procede a ayudar a Stefi, Nova al principio no queria dejarse tocar pero al final cedió por el dolor y les dice que con cuidado. Al cabo de un rato se oye un grito de Nova ya que el ala la tenia partida. Era Stefi aplicandole primeros auxilios mientras Yasi la tomaba de la mano para que se calmara. 
Yasi: No me vayas a morder Nova.

Nova : Tranquila pero haganlo con cuidado, Stefi agarra esta sutura y ponla en el ala firmemente.

Stefi así lo hizo mientras Yasi le tomaba la mano para que aguantara el dolor. El grito despertó a Lady , quien tenia una gran venda en su cabeza. Todas se fueron a verla y estaban contentas que despertara y estuviera a salvo.
Yasi: como te sientes?

Lady: estoy bien aun me duele la cabeza pero estoy viva gracias a Nova. Por cierto estan bien todas?.

Nova : Bueno heridas, con golpes pero estamos todavía enteras. Trata de no moverte mucho , te puse una sutura en la frente, tienes una gran herida ahí. Las chicas me arreglaron el ala también con una sutura.
Lady: Bueno tenemos que ver los daños de la nave Yasi ve el armamento que nos queda, Stefi revisa los motores y Nova revisa el sistema de la nave. Yo las espero aquí.
Todas se pusieron a trabajar algo adoloridas por los golpes y rasguños , al cabo de media hora daban su reporte. Lady recostada en el piso comenzó a preguntar a cada una pero las respuestas eran desalentadoras.

Stefi: Capitana, lamentablemente los motores y el casco de la nave estan averiados fuertemente, los motores no sirven, uno voló en la explosión en el aire y el otro se averio en la caida.

Yasi: lady , el Sistema de armas fue destruido solo una sala esta intacta pero no hay muchas armas

Nova: el sistema de navegación dañado , no hay suficiente energía en la nave como para hacerla despegar, y así como dijo stefi con los motores dañados no podemos hacer nada. Las cámaras de hibernación estan algo golpeadas pero aun funcionan. 
Lady se quedo pensando un momento mientras todas esperaban a ver que decía, pero no decía nada se mantenía en silencio.

Stefi: capitana?

Nova: Lady lo puedes decir tranquilamente, no hay nada que hacer, estamos varadas en este asteroide. No es tu culpa.
Lady se volteo a verlas a todas , no se atrevía a decir que estaba vencida, nunca le había pasado esto en todos los años que defendía el planeta Monjup ,se levanto del suelo con calma mientras Yasi la ayudaba a levantarse y viendo al espacio desde la ventana de la cabina de la nave se le ocurrió algo.

Lady: Nova con lo que queda de energía en la nave podemos estar en las cámaras de hibernación?
Nova: No mucho, tendríamos que darle mas poder de electricidad como para estar bastante tiempo, pero de donde la sacamos?

Stefi: pero aquí tenemos a alguien que la puede generar , la comandante Yasi, ella puede usar su poder y darle un poco de energía a las cámaras ,pero que haríamos con ellas?

Yasi: Que estas pensando hacer Lady?

Lady: podriamos dejar un mensaje de auxilio rodando por el espacio a ver quien la escuche y nos pueda ayudar, hasta que eso pase y podamos mantenernos con vida estaremos en las camaras de hibernación. No hay comida en la nave y estamos agotadas por las heridas. Que dicen chicas?

Nova , suena algo arriesgado pero podría funcionar. Pero si por casualidad nos capta Blackdrown?
Lady: podriamos dejarlo como una señal de bip , una frecuencia diferente a las que usa Blackdrown, asi no nos podria captar
Yasi: si no hay otra opcion, pues hagámoslo!!

Lady: La descarga debe ser un poco fuerte como para que dure bastante tiempo la energia en las cámaras de hibernación Yasi.

Yasi: esta bien Lady

Yasi invoco uno de sus poderes y una extraña carga eléctrica cubría su garra , disparo la carga hacia unas celdas de baterías de la nave y activo la energía para las cámaras de hibernación, daba también energía para un proyector holografico del cual Lady dejaba el mensaje pidiendo ayuda, un mensaje que se activaria automatico en caso que la señal bip fuera a apagarse todas se metieron en las camaras de hibernación , se despidieron cada una mientras entraban a las camaras. Lady fue la ultima que entro a su camara dejando el transmisor abierto para que el mensaje de ayuda llegara a algún lugar del espacio. Lady viendo a su equipo y recordando por un momento a Warf y Gaby decia pensando:

Lady: espero que esten bien , no se preocupen los ayudaremos… 
Entro en la cámara y después las 4 chicas quedaban durmiendo en animación suspendida mientras la llamada de auxilio a traves de un bip sonaba en el espacio. Al cabo de un rato 
Capitulo 2:

Año 2006 El planeta Mobius, un nuevo amanecer pero no era un día cualquiera, era un dia especial . Tails y Knuckles habian terminado de construir el nuevo Blue typhoon. De nuevo la majestuosa nave volvia a la vida luego de haber sido destruida en la batalla anterior. Para celebrarlo iban a dar una vuelta al espacio para probarla , Iban llegando uno a uno los pasajeros a casa de Tails, ya se encontraban ahí Tails, Cosmo , Knuckles y Rouge, al rato llegaba Sonic con Amy y Cream. Sonic dejo encargado a los Chaotix que cuidaran el planeta por si eggman inventaba algo nuevo, Cream habia pedido permiso a su madre de ir con ellos, Cheese se quedaria con Vanilla ayudandola con unas cosas en casa, mientras en casa de Tails luego de preparar todo lo necesario para el viaje Tails se sentaba frente a la consola de mando.

Sonic: Oye y como vamos a salir de aquí?

Tails: Tranquilo ya eso lo tengo asegurado, abriendo compuertas exteriores.

Unas grandes compuertas se abrian dejando pasar la luz del sol, de ahí Tails decia su frase tipica:

Tails: Hace tiempo que lo queria decir: Blue Typhoon despega.

Y accionando los controles la nave comenzo a elevarse lentamente , todos aplaudian contentos al ver como levantaba vuelo la majestuosa nave, al poco rato estaba en el espacio ya, en el cuarto de control la master esmeralda brillaba con esmero, Knuckles y Rouge estaban ahí en la sala junto con la esmeralda dándole poder al Typhoon, Tails comenzó a decirles a todos que iban a hacer unas pruebas  , todos se prepararon y Tails entro al hyperespacio, entrando a otra area , Cream avisa que viene un campo de asteroides , Tails le dice que esta bien para probar los láser. Prueban los láseres y las armas del Typhoon y ven que funcionan a la perfección al destruir varios asteroides. De repente Amy capta en el radar algo.
Amy: Tails de ese asteroide estoy captando una señal  bip.

Tails: es una llamada de auxilio, Cream pon la pantalla a ver que es.

Ponen la pantalla y al observar al asteroide ven que hay algo alli. Deciden acercarse a ver con cautela.
Sonic: es una nave espacial y esta destruida, parece que la hubiesen atacado o se estrello aqui.

Cosmo: seria bueno investigar que ocurrió
Tails. Buena idea, Sonic ve con Knuckles y Rouge a revisar y tengan cuidado.

Bajaban Sonic Rouge y Knuckles a revisar la nave misteriosa del asteroide. Se acercaron a ella y ven su nombre afuera: RIDER01. 

Tails viendo en la pantalla se quedo pensando: “yo recuerdo haber visto ese nombre en algun lado pero donde?
Cream: estara alguien ahí?

Amy: No lo se Cream habra que esperar que revisen Sonic  , Knuckles y Rouge a ver.

Sonic entra a la cabina de la RIDER01 mientras Rouge y Knuckles revisan otras partes de la nave. Sonic apaga la señal que sonaba bip y se enciende el proyector holográfico apareciendo Lady dejando su mensaje, Sonic  observaba con atención
“Mi nombre es Lady Shadow lider de las Girl Riders, necesitamos que nos ayude alguien, nuestro planeta fue atacado por un malvado mago, nuestra misión era evitar que se apoderara del diamante negro, pero logro quitarnoslo, heridas y sin esperanza decidi meter a la tripulacion en las camaras de hibernación de la nave esperando que llegue alguien a ayudarnos”

Sonic llamo a Knuckles para que viera, luego de escuchar el mensaje de ayuda Rouge los llamo y les dijo que vinieran al centro de la nave. Los dos fueron y vieron las camaras de hibernación.

Sonic: que es esto?

Rouge: camaras de hibernación , es como estar en animación suspendida, recuerdo que Shadow usaba una asi para recargar sus energias.

Knuckles: Sonic mira esto, es la chica del mensaje

Sonic: estara viva?

Rouge : si , estan con vida , al estar en las camaras pueden mantenerse con vida, aquí hay 3 chicas mas, se ve  que sufrieron un ataque bueno, estan con vendas y se ven lastimadas, vaya aquí hay una que se parece a mi pero su ala se ve dañada. 
Knuckles: Igual la chica del mensaje creo que es de mi especie.

Sonic: Llamare a Tails para informarle. Tails aquí esta la tripulacion de la nave en unas camaras de hibernación que hacemos?

Tails : Vamos a sacar de aquí a las Girl Rider , salgan y pondremos a la nave dentro del Typhoon
Tails bajaba el gancho mientras metian la RIDER01  dentro del Typhoon

Cosmo: Tu sabes quienes son Tails?
Tails: Creo que si ese nombre de la nave recuerdo que lo vi en un libro hace mucho tiempo , era sobre un grupo de defensa llamado las GIRL RIDERS , 5 chicas guerreras que protegian una enigmatica joya , el diamante negro. Hasta donde se era una leyenda pero nunca logre averiguar si en verdad existían, ahora veo que es verdad.
Amy: Y que les ocurriria?

Tails: Lo averiguaremos luego que las veamos y preguntemos que ocurrio.

Después de poner la RIDER01 en el hangar fueron todos a ver la nave.

Tails : tengan cuidado no sabemos como se van a poner con nuestra presencia. Según la leyenda ellas son fuertes guerreras.
Sonic: pero parece que alguien mas fuerte que ellas las ataco, mira como quedo su nave
Abrieron primero la camara de Lady. Tails trajo un aparato chequeador de signos vitales, decia que estaban con vida pero algo debil quiza por el tiempo en que se encontraba en la camara. Al rato Lady volvia en si
Lady: Que sucede, donde estoy,
Al levantarse vio a al grupo frente a ella, todos la observaban con atención hasta que Tails hablo.

Tails : No te asustes mi nombre es Miles Prower pero todos me dicen tails soy capitan del Blue Typhoon , los demas son mis amigos Sonic, Knuckles, Rouge, Amy, Cream y Cosmo, somos del planeta Mobius, escuchamos tu llamada de auxilio mientras probabamos mi nave en este campo de asteroides y vinimos a investigar. Tu eres una de las Girl Riders, no es asi?

Lady: si, mi nombre es Lady Shadow lider de las Girl Riders, y quien nos trajo aquí , vieron mi mensaje?
Tails: digamos que he leído muchas historias del espacio, y las Girl riders era una de ellas , que son 5 chicas guerreras protectoras del espacio. Sonic , Knuckles y Rouge las encontraron y yo coloque tu nave aquí adentro. Que les ocurrio?.

Lady contó toda la historia de su planeta como fue atacado y después como su nave fue atacada tambien, esperando contar que ellos la ayudaran a recuperar su planeta.

 En eso Lady recordo la fecha y preguntaba el año en que estaban para saber cuanto tiempo habian estado en las camaras, Sonic respondio que estaban en el año 2006 y Lady se quedo con los ojos abiertos.
Lady: 2006????, o sea que estuve con mi grupo un año en las camaras???. Dios mio que habra hecho Blackdrown con nuestro planeta

Sonic: No te preocupes iremos alla a recuperarlo. Siempre ayudamos al projimo. No es asi Cosmo?
Cosmo: Si, en eso tienes razon.

Lady: con ganas de llorar de alegria les daba las gracias y procedieron a ver a las demas chicas del equipo, fueron despertando y diciendoles lo que habia ocurrido, ya después todas en fila Lady presentaba a las Girl Riders:

Lady: ella es Yasi, comandante del grupo, después de mi ella es la que manda .

Yasi: es un placer conocerlos a todos

Lady: ella es Stefi , mecanico y piloto de la RIDER01

Stefi: Hola soy algo timida para las presentaciones.

Lady: Ella es Nova , medico y agente especial del grupo.

Nova: es un placer conocerlos

Sonic: Bueno nosotros no tenemos asi un lider , pero se puede decir que seria yo, excepto en el typhoon que manda Tails porque es su nave.

Nova se quedaba viendo a Cosmo como de forma extraña , hasta que Cosmo le pregunto que ocurria.
Nova : es que una que se parece mucho a ti estaba con Blackdrown en el asteroide antes de vencer a Lady cuando estaba afuera tratando de evitar que se llevaran nuestro diamante.

Cosmo quedo pensativa con lo que dijo Nova y le pregunto como era, Nova le respondio como era y todos quedaron extrañados, otra chica de la raza de Cosmo estaba viva pero ellos no sabian, no era una de sus hermanas. Cosmo no sabia que pensar y seria bueno averiguar quien era esa criatura. Después de eso Knuckles y rouge fueron a la sala de la master esmeralda a activarla para seguir el viaje a Monjup, Tails y Cosmo llevaban a las Girl rider a la enfermeria para chequearlas a ver como estaban. 

Tails : no soy medico pero con este chequeador de signos vitales puedo ver como estan de salud.

Nova: dejame ayudarte yo soy medico

Tails y Nova fueron chequeando a yasi, stefi y Lady, sus heridas habían sanado ya, luego chequearon a Nova y estaba mejor su ala , mientras duro el viaje Lady fue contando historias de su planeta, lo mismo hacia sonic. Tails preguntaba acerca del diamante negro y Lady le respondía.

Lady: es una joya antigua que hemos guardado desde que los Draque estan en nuestro planeta, los Draque era una raza antigua de sabios, luego que su planeta fuese destruido por Blackdrown llego a nuestro planeta uno de ellos pidiendo ayuda, desde esa vez Warf, el sabio que vino se quedo con nosotras en el planeta pero siempre éramos atacadas por los demonios de Blackdrown, siempre los hacíamos huir, pero esta vez nos ganaron la partida.
Tails: Oye según la leyenda eran 5 chicas, y la otra donde esta.

Yasi: Es Gaby ella se quedo en Monjup tratando de detener a los demonios, quien sabe que habra pasado con ella.

Stefi: seguro que debe estar bien.

Amy detectaba en el radar unas naves, todos se prepararon a ver y eran parte del escuadron de Blackdrown. Tails ordena que se preparen por si hay problemas.
Tails: Team Rose preparadas para salir.

Amy, Cream Cosmo: Entendido

Yasi: Team Rose?, vaya parece que no somos el unico grupo de chicas guerreras en el espacio.

Lady: si a ver como son ellas en una batalla.

Rapidamente Tails les explico a las Girl rider como era el armamento del typhoon para protegerse. Yasi y Nova tomaron los controles y se prepararon. Los demonios avistaron al typhoon y el escuadron fue al ataque. Amy Cream y Cosmo salian en sus naves a defender al typhoon, Sonic montado encima de la nave de Amy comenzo a atacar a los  demonios no eran muy veloces y el Team Rose los destruia con facilidad, otro escuadron  se dirigia al typhoon. Tails ordena a Nova activar el escudo, ella lo hace y se protegen . Yasi dispara los laser y destruye a las naves. , las demás naves de los demonios deciden retirarse mientras regresan al Typhoon el Team Rose y Sonic. Las Girl Riders asombradas por la pericia como manejan las naves las felicitaron. 

Tails: debemos estar cerca ya de Monjup, si este escuadrón andaba por aquí seguro que les va a avisar de nuestra llegada.

Stefi: deberiamos reparar la RIDER01 para tenerla lista, aunque esta muy averiada. 

Lady: Bueno trata de arreglarla como puedas, Yasi ve con ella y la ayudas un poco.

Yasi: Bien.

Se van las dos al hangar mientras lady junto los demas seguian conversando en el puente del Typhoon sobre que maniobras tomar. Al rato Cream detectaba algo en la pantalla. Era el planeta Monjup al frente.
Tails: Preparados para la defensa todos, puede venir algún escuadron a atacar.
Cuando se acercaron un poco mas pusieron la pantalla para ver el planeta. La sorpresa fue mala cuando veian que estaba arrasado el planeta completamente.

Nova: Lo destruyeron todo. Casas, caminos…

Lady llamo a Stefi y a Yasi para que vieran tambien. Cuando llegaron al puente y vieron lo que habian hecho, Yasi comenzó a enojarse y una pequeña carga de energia rodeo su mano. Lady le dijo que se calmara, iban a bajar a ver que era. Sonic y los demas preguntaban que era ese destello de su mano y Nova respondia: 

Nova: Cuando yasi se enoja es muy peligrosa. Ese es uno de los poderes que ella tiene, puede lanzar una descarga electrica e invocar rayos y truenos. Con una fuerte descarga puede liquidar a quien sea
Cream: se parece a Amy , ella tambien es asi.

Amy: hariamos un buen equipo. Yo con el martillo y ella con su rayo
Yasi se calmo con el comentario de Amy y dijo que bajaran a ver, Tails seguia pensativo porque no aparecía nadie enemigo, es como si el planeta estuviera solo. El Typhoon aterrizo en un bosque y las Girls Rider deciden ir a inspeccionar el área. Tails le dio a Sonic un buscador de naves, un aparato que permitia detectar la localizacion de cada una de las naves  en caso de que se perdiera la comunicación.  Sonic iba con Lady y Nova en el X Tornado mientras Yasi y Stefi iban en el Hypertornado Amy , Cream y Cosmo mientras salian con sus naves en el aire a inspeccionar tambien , Tails Knuckles y Rouge se quedaban el el Typhoon vigilando el area. A la media hora llegaban a donde se encontraba el palacio antes del ataque. Lady pide a Sonic que aterrice. Yasi y Stefi hacen lo mismo. Luego entraban a las ruinas a inspeccionar.

Sonic: tengan cuidado , esto esta muy destruido y puede caerles algo encima.

Stefi: Que pasaría aquí, parece que lucharon hace poco

Lady: Sonic , chicas mejor salgamos de aquí , no me gusta como esta sonando la estructura.

Nova: Oh vamos no creo que se caiga…
Pero en ese instante crujió lo que quedaba el techo y Sonic grito:

Sonic: Oigan , corran rápido a la salida.

Todas corrieron mientras termino de ceder lo que quedaba del techo desplomándose completamente. Ya afuera todas exhaustas veían como había caído el pedazo de concreto.

Nova: retiro lo dicho de que no se caería. Uff…
Lady: Uff si, gracias Sonic 
Stefi: Oigan , miren allá esta el hangar o lo que queda de el.

Yasi: vamos a echar un vistazo.

Fueron a ver y de repente Stefi se detiene y se queda paralizada, Yasi entra a ver lo que habia paralizado a Stefi llega y la abraza pidiendo que no lo viera. Nova junto a Lady y Sonic entraron a ver que pasaba y allí estaban por lo menos 5 demonios muertos. Parece que había ocurrido una fuerte lucha aquí. Nova se acerco a uno de ellos a revisarlo

Nova: esta muerto, parece que le dieron con un rayo en el pecho. Y esta medio frio, esto fue hace poco, como 3 o 4 horas mas o menos dado por la temperatura del cuerpo.

Nova fue a ver a los demás y estaban con las mismas características del primero y estaban aplastados por el techo del hangar, Nova prefirio no verlos por seguridad y pidio que se apartaran de ellos
Lady: es horrible lo que paso aquí entonces , sera que se volvieron locos pero no hay mas cuerpos, pero para saber que seria…

Yasi la interrumpe por algo que encontro 

Yasi. Nova, Lady , Sonic , Stefi vengan a ver esto.

Fueron a ver que ocurría y debajo de una plancha de concreto estaba alguien en el suelo, parecia una chica por una mano que sobresalia por debajo de la plancha de concreto, Stefi trataba de levantar la plancha pero era muy pesada, Nova toco su mano y tenia pulso pero algo debil. Sonic trato de atravesar la placa pero Nova lo detuvo.

Nova: No, espera Sonic, la podemos matar, tratemos entre todos de levantar la placa y Lady que use su poder para ayudar. Asi lo hicieron, Lady invoco su poder del viento y una ráfaga de aire empezo a levantar poco a poco la placa.

Yasi: esta muy pesada

Lady: Apurense que no lo puedo mantener mas tiempo.
Stefi: Ya casi sale….. mmmmm. Ya!!

Stefi saco a la chica mientras Lady dejaba de usar su poder, la placa cayo de nuevo al piso, y cual es la sorpresa al ver quien era. La asistente de Blackdrown Minora

Nova: Oh Lady, ella es la que estaba con Blackdrown cuando caiste al suelo en el asteroide. Ella te fue a ver y se fue con Blackdrown después enojada 
Lady:  Y entonces que hace aquí junto con estos demonios muertos?
Sonic: Guau el parecido que tiene con Cosmo es increíble. Por cierto voy a llamarlas a ver donde estan

Nova: No lo se habra que esperar a que despierte a ver.

Sonic llamo pero no contestaron , a Sonic le extraño y llamo al Typhoon, tampoco contesto Tails. Algo estaba pasando. Decide activar el buscador de naves.

Nova reviso a Minora , tenia varias heridas y un fuerte golpe en la cabeza, quizas por estar debajo de la placa de concreto. 

Nova: tenemos que llevarla al Typhoon para curarla.

Sonic: Va a ser algo difícil porque el typhoon no esta donde lo dejamos, según este aparato que invento tails.

Lady: y las chicas?

Sonic: no contestan tampoco sus naves aparecen pero como al sur fuera de ruta, algo ocurrio seria mejor a ese sitio a inspeccionar
Yasi: pero en el sur estan las viejas cuevas que irian a hacer alli?

Lady: sera mejor que vayamos a ver, Nova traete a la chica esta , sera mejor no dejarla aquí hasta saber que esta ocurriendo exactamente. Igual en el estado que se encuentra no seria bueno dejarla
De nuevo Sonic agarro los controles del x tornado Lady subio con Nova agarrando a Minora con cuidado y la pusieron en un asiento, luego de colocarle el cinturón se disponian a despegar, Stefi y Yasi levantaron vuelo tambien en el Hypertornado Asi fueron rumbo a las cuevas al sur del planeta a ver que estaba pasando.

Capitulo 3

Llegaban a las cuevas de Monjup, antes era como un sitio turistico en el planeta, Sonic y los demas aterrizaron a un lado de la entrada a la cueva, mientras Yasi y Stefi inspeccionaban los alrededores, Nova veia a Minora que seguia inconciente pero mas o menos su pulso fue mejorando, luego llamaban Yasi y Stefi avisando que vieron las naves de Amy , Cream y Cosmo tapadas con unos arbustos. Fueron a ver y eran las naves. estaban intactas 
Sonic: que extraño para que las taparian, 

De repente se oyeron unas voces y unos guardias los apuntaban con ametralladoras, Yasi comenzo a verlos y vio que no eran demonios. Eran las tropas de defensa del planeta. Lady los observo tambien hasta que un guardia hablo por radio:

Guardia: Capitana encontramos otro grupo de extranjeros. Otras chicas y un erizo azul

Gaby: Muy bien bajenlos para ver quienes son

Nova cargo a Minora mientras los demas caminaban al interior de la cueva, la habian convertido en una base militar, Lady observaba  junto con los demas que por lo menos algunos soldados estaban vivos. Llegaron al final del corredor y ahí el guardia les dijo que esperaran. Al rato aparecio una gata de pelaje amarillo con una cicatriz en su rostro. Nova coloco a Minora en el suelo mientras veía a la recién llegada. Lady , Nova , Yasi y Stefi al verla vieron que era Gaby, la quinta integrante del grupo. Gaby al verlas se quedo paralizada por un momento y corrió a abrazarlas. Sonic y los guardias se vieron las caras como extrañados

Gaby: Oh capitana Lady que bueno que este a salvo , y como estan chicas? Estan bien? , hace un año que desaparecieron donde estaban?

Lady: Bueno han pasado muchas cosas , Blackdrown nos dejo lastimadas en un asteroide en la RIDER01 , tuvimos que permanecer en las camaras de hibernación, un grupo nos encontró casi un año despues y vino a ayudarnos. Te presento a Sonic, es uno del grupo.
Sonic: un placer, es posible que otros amigos mios esten aquí, vi sus naves tapadas afuera.

Gaby: te refieres a la eriza , la coneja y la alienigena verde si, es cierto, las tengo aquí prisioneras lamento el mal entendido pense que venian a atacarnos. Guardias suelten a los prisioneras
Soltaron a Amy Cream y Cosmo, Amy corrio a los brazos de sonic, gaby se disculpaba por lo de tenerlas prisioneras. Gaby vio a Minora y fue a verla preguntandole que ocurrio.

Nova: la encontramos en el antiguo hangar del palacio de warf mal herida tu sabes quien es?

Cosmo Amy y Cream se quedaron viendola y era exactamente igual a Cosmo solo que su cabello y vestido eran rojos.

Gaby: su nombre es Minora. Era la asistente de Blackdrown pero hace como 4 meses esta de nuestro lado, parece que hubo algun problema entre ella y Blackdrown que decidió separarse de su bando pero seguia en el palacio como informante, hace 2 dias perdimos contacto con ella pensando que la habian descubierto. Llevenla a la enfermeria, Nova se fue con ella y otros guardias para ayudarla. Cream y Cosmo fueron tambien a ayudar 

Yasi : que paso en el planeta Gaby?

Pues Blackdrown siguió tomando el planeta luego se volvio como loco y comenzo a destruirlo todo luego agarramos las cuevas como base. Luego que ustedes desaparecieran como dos meses después liberamos a Warf , estuvo con nosotros en otra base pero hace como 4 meses  Warf fue capturado de nuevo , sabiamos que estaba bien por Minora que lo vigilaba.
Lady: y el diamante negro esta en su poder?

Gaby: si, todavía lo tiene con eso es que ha destruido el planeta. Ahora pretende dominar el universo, no se como, según los guardias me informaron que su base esta en una cañada al final del valle cerca de la presa.

Sonic: Huy un sitio con agua.

Amy les dice a todos que es su debilidad, no saber nadar, en ese instante los guardias detectan al Typhoon fuera de las cuevas y dispara contra la montaña. Gaby grita a toda voz:

Gaby: Atención todos preparados para ir a sala de emergencia, estamos bajo ataque.

Sonic junto con Amy deciden subir a ver que ocurre con Tails en el typhoon. Se activa una pantalla en la base.

Tails: soy Miles Prower y les ordeno que se rindan en nombre de Blackdrown

Amy: Que le pasa a Tails??

Gaby: el mago los esta controlando, lo unico que los puede sacar de ese control seria una descarga pequeña

Cosmo viendo a Tails diciendo eso decidio salir a la superficie , Cream le pregunta que va a hacer, ella le dice que se tranquilice que estara bien, sale a la superficie mientras Yasi y los demas la veian por la pantalla, Lady preguntaba que pretendia hacer. Sonic le dijo que se calmara y le pide a Yasi que venga con el, Yasi se va junto con Sonic, afuera Cosmo logra entrar al typhoon y llega al puente donde esta Tails. Mientras Sonic por otro lado logra entrar con Yasi, Cosmo le pide a Tails que trate de sacarse el control que tiene puesto, pero Tails no hace caso y se lanza contra ella, Cosmo lo elude fácilmente, mientras en la sala de la Master esmeralda Sonic y Yasi llegan y encuentran a Knuckles y Rouge hipnotizados. Se lanzan los dos contra Sonic a atacar y le grita a yasi:
Sonic: Yasi disparale una descarga pequeña a los dos.

Yasi lo hace y le pega la descarga cayendo los dos al piso, luego va a ver a Tails al puente y ve que esta luchando con Cosmo, Yasi corre y los separa , agarra a Tails de las manos y viendolo frente a frente le dice:
Yasi. A una dama no se le trata asi, odio hacerte esto pequeño zorrito
Y con una sonrisa en su cara activa su descarga en sus manos pegandole a tails cayendo al piso desmayado, Cosmo se levanta y le da las gracias a Yasi, que era fuerte el control que tenia el y que para nada la reconocia, Sonic aterrizo el Typhoon ,al rato despiertan los tres dentro de la base diciendo que lo ultimo que recordaban era que los ataco un erizo negro con una especie de magia. 
Gaby: Fue Blackdrown, creo que ya es el momento de atacar de nuevo, pero esta vez les tengo una sorpresa, bajaron a otro sotano dentro de la base y ahí estaba otra nave espacial. 
Gaby: Lady como nunca sabria si volverian decidi con los guardias hacer otra nave, esta sera la RIDER02 nos das el honor de inaugurarla?

Lady : claro que si

Yasi: Otra nave nueva para jugar

Stefi: yo quiero conducirla!!

Asi prepararon las naves para el ataque masivo y que de una vez por todas fuera liberado el planeta de las garras de Blackdrown.

Capitulo 4

Era de mañana todos habian descansado después de la gran faena del dia anterior, Sonic y su grupo en el Typhoon se preparaban para salir, las Girl Riders en su otra nave , la RIDER02 junto con las tropas. Nova, Cosmo y otros guardias se habian quedado en la base mientras curaban a Minora y preparandose para recibir heridos de la batalla que se avecinaba. Cosmo dejo su mininave en la base para cualquier eventualidad, Amy y Cream se llevaron sus naves para la lucha dentro del typhoon , al rato despegaba el typhoon y la RIDER02 junto con un escuadron de aviones de las tropas, en la base del malvado mago, los demonios avisaban de su llegada.

Demonio: Amo viene un escuadron de naves enemigas. Esta la nave de esos extranjeros, la blanca y azul.

Blackdrown: pon la pantalla para ver

Asi lo hizo el demonio y Blackdrown viendo la naves dijo

Blackdrown: Vienen a dar su ataque final lo presiento pero esta vez eliminare a todos esos estupidos. Preparen los escuadrones para atacar

Tails: Knuckles rouge preparados para el poder de la master esmeralda , viene un escuadron a atacar, Cream activa el escudo.

Knuckles , Rouge, Cream: entendido

Tails : Lady preparadas que ahí vienen y suerte para todos

Lady: Igual para ustedes, suerte amigos. 

El plan era destruir la presa y que inundara la base asi dejarian de funcionar los controles destruyendo gran parte de las instalaciones. La batalla comenzo reñida pero esta vez los demonios eran mas fuertes, defendian la presa porque sabian que si la destruian perderian parte de sus controles e instalaciones. Blackdrown  observo la RIDER02 y comenzo a pensar:

Blackdrown: no es posible que sean ellas , yo las deje lastimadas en el asteroide, demonios concentren el ataque en la nave RIDER02 yo me encargo de la otra nave . 
Blackdrown salio a combatir tambien al Typhoon. llevandose el diamante negro La RIDER02  aterrizaba un momento y salia Lady a buscar a Warf, mientras Yasi, gaby y Stefi alzaban vuelo otra vez con su nave y combatian a los demonios 
Mientras en la base Minora despertaba de sus heridas y veia a Cosmo y Nova:

Minora : que paso donde estoy , y quienes son ustedes

Nova: me llamo Nova soy una de las Girl Riders, ella es Cosmo, vino del espacio a ayudarnos, tu estabas inconciente en nuestro antiguo hangar debajo de una placa de concreto lastimada, ahora estas en una base provisional, ya sabemos que estas de nuestro lado, como te sientes?
Minora: Mucho mejor , 

Cosmo: que fue lo que paso en el hangar?

Minora: Pues Blackdrown descubrio que era espia decidio eliminarme y me llevaron a la fuerza al hangar 5 demonios para fusilarme, solo que no me pudieron hacer nada ya que convenci a los demonios de que me ayudaran, Blackdrown estaba monitoreando todo y lanzo una descarga del diamante negro al hangar derrumbándolo todo , trate de salir al ver como los demonios caian aplastados por el techo, de ahí una placa cayo encima de mi y hasta ahí es lo que recuerdo.

Nova: Los demonios murieron , yo los vi, a ti te sacamos de la placa, ahora estan mis amigos luchando contra Blackdrown para detenerlo de una vez por todas, tratando de destruir la presa.

Minora : puse un sistema de autodestruccion en la presa, si llegan a el lo pueden activar y la presa  destruiria la base, esta en una caseta de control

Nova llama a Yasi y le dice acerca del sistema de autodestruccion, Yasi le dice que trataran de hacerlo. Le avisan a Sonic pero ellos estan ocupados con Blackdrown y sus escuadrones, le avisan a Lady sigue buscando a Warf en la base. La situación se complica y no hay quien llegue a la caseta, en ese momento un demonio es derribado por Yasi y cae hacia la presa destruyendo la caseta de control. Ahora no hay forma de llegar al sistema de autodestruccion y activarlo. Blackdrown se aleja mas en el espacio con su nave mientras Sonic y los demas los siguen con el Blue Typhoon. Con el diamante negro Blackdrown pretende destruir todo el planeta Monjup incluyendo a todos los que estan en la batalla. Dentro de la base enemiga, Lady consigue un pasillo con unos corredores y decide investigar a ver a donde la lleva. La situación se complica cada vez más.
Capitulo 5
La batalla esta fuerte afuera mientras Yasi junto con Stefi y gaby disparan y eluden los disparos del escuadron de demonios que las atacan, en el espacio luchan Sonic y su grupo en el Typhoon contra Blackdrown y su otro escuadron.Lady dentro de la base encuentra unas celdas y unos demonios que las protegia, activa su poder del viento lanzando a los demonios contra una pared. Luego va a la celda y es warf el que esta alli.

Lady: Warf eres tu?

Warf: Oh dios mio Lady estas viva que alegria!!

Lady : si, no hay tiempo que perder, debemos salir de aquí, puedes correr?
Warf: seguro , vamos.

En la base de Gaby, al ver que todos estan ocupados Cosmo decide irse a luchar junto con Nova, Minora pide ir con ellas, que las podria ayudar. Nova la ve y le dice que venga pero que no haga mucho esfuerzo, asi lo hacen y Cosmo despega en su mininave a la base de Blackdrow junto con Minora y Nova. Minora iba de copiloto mientras Nova iba montada en un ala. Ya en el aire Cosmo le pregunta a Minora de donde es ella.

Minora: Yo naci en el planeta de Blackdrown hace mucho luego de una extraña energia que cubrio su planeta y fue cubriendose de vegetación, los demonios cortaron todos esos arboles que comenzaron a crecer solo quede yo y Blackdrown me dejo como su asistente a cambio de mi vida, no me gustaban mucho sus metodos pero después de lo que le hizo a la chica de pelaje negro y rojo en el asteroide el año pasado , esa fue la gota que rebaso el  vaso.

Nova: si, recuerdo que te fuiste molesta cuando Lady cayo al suelo lastimada
Cosmo: entonces si eres una de mi raza solo que tu estas viva, yo soy un espiritu dentro de una planta ya que sacrifique mi vida hace tiempo y vivo en el planeta de Sonic desde entonces.

Mientras en el espacio Tails disparaba los rayos laser pero no podian hacerle daño a  la nave de Blackdrown. Tails pensaba como detenerlo mientras. Abajo en Monjup Cosmo llegaba a la batalla y haciendose camino le decia a Stefi:

Cosmo: Stefi trata de distraer a todos mientras voy a la caseta de control

Stefi: enterado. Yasi , Gaby sigan disparando a todos lados. Cosmo tiene un plan.

Yasi, Gaby: entendido

 Lady avisaba que tenia a Warf y saldrian por un costado de la base , Stefi le dice que esperen ahí que lleguen ellas. Cosmo llega a la caseta y le dice a Nova que tome los controles. Le dice a Minora que tome la planta que va a aparecer en la silla del piloto, Cosmo sale de la planta y se vuelve espiritu y pasa a traves de las piedras derrumbadas llegando a lo que quedo de la caseta de control y lo activa, en 2 minutos explotaba la bomba y destruiría la presa, luego regresa y le dice a Minora que agarre fuerte a la planta, Minora lo hace y Cosmo vuelve a entrar en la planta debilitándose un poco, Minora la agarra y se alejan de alli, Nova avisa a Stefi que se alejen mientras los ultimas naves de los demonios caian al piso desintegrándose . Stefi recoge rápidamente a Warf y a Lady y se alejan de la zona, al cabo de 2 minutos la bomba explota destruyendo la presa inundando las instalaciones de la base de Blackdrown destruyendolo todo, en el espacio mientras seguia la lucha hasta que un visitante inesperado aparece en el Typhoon , era Shadow. 

Sonic: Que haces aquí Shadow? 

Shadow: Vine a ayudarlos un poco pero si no quieres me voy.

Tails: No , espera Shadow , Sonic tengo una idea, recuerdan como destruimos a dark Oark?
Sonic: No pretenderás destruir el cañón principal otra vez..

Tails: No , esta vez le hice una pequeña mejora, podrá soportar la energía de ustedes dos con las Chaos esmeraldas. Knuckles dale todo el poder de la master esmeralda al cañon principal , lo voy a accionar.
Asi lo hicieron y Sonic y Shadow se convirtieron en forma super y entraron al cañon principal disparadolo contra la nave de Blackdrown, en la nave los demonios se preparaban para lo peor y Blackdrown corrió a una mininave llevandose el diamante negro saliendo a toda velocidad de la nave , Super Sonic y Super Shadow impactaron contra la nave de Blackdrown haciendola volar en pedazos, Shadow desaparece haciendo Chaos Control mientras Sonic observa el espacio diciendole gracias por la ayuda.

Amy: Tails antes de la explosion salio una nave pequeña y se dirige a Monjup.

Tails : debe ser Blackdrown, Sonic regresa al Typhoon

Sonic lo hace y se dirigen rapidamente al planeta. Abajo Blackdrown llegaba y se conseguia su base destruida. Sin que se diera cuenta es impactado por un laser de la RIDER02 y cae a Tierra, ya en el suelo lastimado Blackdrown se levanta y baja la nave de las Girl riders. Todas salen a verlo . Al rato se les unia Cosmo, Nova y Minora.
Blackdrown: No , no es posible que esten vivas , yo las deje lastimadas en el asteroide.

 Se les acercaron las Girl riders y cada una le mostro las heridas que les dejo como símbolo de batalla, la ultima fue Lady que se quito su cintillo de la frente mostrando la cicatriz que le quedo después de la lucha.

Lady: si, nos dejaste a cada una marca de tu feroz lucha, quizas las mas fuertes son la de Yasi y la mia pero la llevaremos por siempre con dignidad ahora tu decides si rendirte o te liquidamos aquí mismo, destruiste nuestro planeta e hiciste bastantes daños. Mataste a muchos aquí. Casi matas a mi tripulacion incluyendome.
Blackdrown  se levanto y trato de hacer una de sus magias , rápidamente Yasi activo su descarga mientras Lady invocaba su poder del viento, levantando a Blackdrown por los aires decía:

Lady : es hora de que termine esto, tu lo quisiste Blackdrown Yasi ahora

Yasi: Con gusto capitana

Asi disparo Yasi su rayo mortal pegándole al mago una fuerte descarga eléctrica haciendolo volar por los aires, pegando un grito desgarrador luego cayo al piso sin vida, había sido vencido por las Girl rider, Warf lo tomo de su mano y vio que en verdad estaba muerto.
Warf: espero que con esto termine esta guerra por esa enigmática joya.

Al rato llegaba Tails y su grupo en el typhoon viendo que había terminado la lucha aquí, Lady le presento a Warf a Sonic, quien los habia ayudado mucho.

Sonic: el placer es nuestro espero que nuestra ayuda haya sido buena.

Warf: si, ahora sera reconstruir de nuevo el planeta, pero contaremos siempre con ustedes a la hora de cualquier eventualidad.

Todos se pusieron de acuerdo y decidieron ayudarlos a reconstruir un poco el palacio y el hangar del planeta, pusieron las dos naves de las Girl Rider en el hangar, Stefi dijo que repararia la RIDER01 mientras la RIDER02 era usada para protegerse. Luego de terminar los arreglos del palacio pusieron el diamante negro en un lugar seguro y se reunieron afuera en un claro, era la hora de despedirsese .

Lady: Sonic de nuevo agradezco la ayuda prestada

Stefi: Si ustedes son formidables.

Yasi: espero que vuelvan otra vez y vean como terminamos de reconstruir nuestro planeta.

Nova: que les vaya muy bien amigos cuídense mucho, espero que volvamos a vernos.

Sonic: No se preocupen cuando necesiten algo nos pueden llamar

Warf veia a Minora algo triste le pregunto que pasaba, ella responde que no sabe a donde ir. Gaby le dice que se quede en el planeta que sera de mucha utilidad que este aquí, Cosmo se despidio de ella sabiendo que aun quedaba una de su raza con vida, de nuevo el typhoon despegaba  con Amy Cream Rouge Knuckles todos levantando la mano despidiendose. La leyenda de las GIRLS RIDER seguia con vida pero esta vez agradeciendole a un grupo especial la ayuda. El grupo de SONIC THE HEDGEHOG.
FIN

